

网友在中国宁波网民生e点通群众留言板留言,请求转发:一位社区干部让人泪目的心声

易 民

昨天17时49分,在中国宁波网民生e点通群众留言板,网友“July柒”上传了公园1872小区业主群中转发的一段话。这位网友说,这段话出自一位社区干部,很感人,让人泪目。希望能给奋战在一线的社区干部们更多的鼓励,给他们提供更好的防护,更希望媒体能发动一下,让更多人转发。

全文转发如下: 时间已是凌晨1时34分,躺在床上却怎么也睡不着,脑海里翻腾的依旧是白天在小区值守时遇到的居民给我们的各种难题。说实话,此刻重温,心里确实不是滋味。想着想着,眼泪就不受控制地往外流。这泪水中有委屈,但更多的是心痛。心痛什么?心痛我们的国家此刻正在

遭受困难,心痛我们的人民此刻正在遭受困难,更心痛我们还有很多人当前如此严峻的疫情面前麻木不仁。

在今天的值守过程中,面对在寒风里呆不住的居民,我们站在寒风里不停地劝阻,有的居民很配合,经过耐心劝说就回家了,有的居民却站在大门口,对我们指责、谩骂、耍赖、威胁……

听着难听的指责甚至谩骂,我们确实也很生气,但我们知道肩上的责任,我们把委屈放在心里,把眼泪流在人后,依然用微笑和柔情进行劝阻,因为我们是人民的干部。在这国难当头的时刻,我们有责任也有义务冲在防疫的第一线,虽受尽委屈却绝不能退缩。

真心地向广大居民呼吁:国家有难,咱不添乱,居家不出,就是对

国家最大的贡献。我们享受着国家给予我们的和平时代,享受着党给予我们的幸福生活,所以在这个众志成城抗击疫情的关键时刻,我们要懂得配合和感恩。

实在呆不住的时候,请您想想此时此刻那些奋战在疫情第一线的战士们,他们也有家,也有孩子,也有老人。他们也是儿子、女儿和父母。但此时此刻,他们抛下了年迈的父母,放下了年幼的孩子,不顾生命危险奋战在一个又一个白天与黑夜。

您也许会问,那是他们的工作,是他们的义务和责任,是他们应该干的事。是的,这是他们的工作责任和义务,但是您作为中国的公民,您是否也有责任和义务呢?让我们换位思考,如果奋战在最危险处的战士、奋战在最基层的干部是您的孩

子,您是否会狠心地指责他们,您是否会狠心地为难他们?

请把我们这些全力奋战在第一线的战士当您的孩子吧,我们多想回到温暖的家孝敬老人、照顾孩子,可我们不能。

我真心呼吁广大年轻朋友,管好家里的老人和孩子,告诉他们不要再以“我要去散步”“我要买包烟”“我要买猫粮”这样的理由出门了,给他们讲讲防疫疫情的严峻形势,给他们说说我们这些防疫战士的不易,让他们好好呆在家里,不要给社会添乱,不要和您家门口站在寒风里的干部吵架,因为他们用自己的生命和健康保卫您家人的健康和幸福。请告诉您的家人,配合就是对我们工作最大的支持。

恳请大家了!恳请大家转告各位居民朋友配合好社区工作。

提醒家里的退休老人:退休金在卡里很安全,别急着去银行

记者 余蕙

每个月的7日至10日,是领退休金的的日子。这个时候,许多老年人会去银行查询钱是否到账了。现在是特殊时期,宁波市金融办发布

温馨提示:为防控疫情,银行网点不宜聚集很多人员。老年人的退休金将按期到账,不要急着到网点提取,暂时放在银行卡里很安全。如果需要办理理财、转存定期等相关业务,请尽量通过线上操作。

全市物业防疫已清查48.6万人次

本报讯(记者杨绪忠 通讯员廖鑫)面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,小区已成为预防疫情一线。昨天下午,市住建局发布消息:全市物业服务企业在岗5.2万人,覆盖2300多个物业项目,涉及业主165万户,已配合属地开展专项排查48.6万人次。

各物业公司对各小区公共场所以及公共设施的消毒清洁累计6.7万次,物业管理区域消毒清洁累计5万平方米,使用消毒液2万桶,门岗配备体温检测设备5031个,投入口罩100万个,上报各类信息逾3万条。各物业公司全面开展消杀作

业,保证小区公共环境安全。针对电梯、地下停车场等重点部位加大清洁力度、增加消杀频次,做到全面防护、不留死角。加强对垃圾桶的消毒,针对“废弃口罩”,引导业主准确投放,阻断传播途径,防止病毒二次传染。

此外,物业公司强化对小区出入人员的管控,确保居住环境卫生安全。及时封闭小区出入口,严格登记、核实人员信息,对来往人员进行体温检测,对小区内停放的外来车辆进行巡查,卡点实行24小时昼夜检查,及时劝阻居民聚集或走亲访友。

20小时抢通供水管道

保障供应

记者 王岚 通讯员 林涵 王旭波

昨天17时35分,柳汀立交桥DN1000供水管道抢修完成并正式通水。至此,一场历时20小时的供水战“疫”圆满落幕。

2月4日14时,市给排水集团自来水公司接到爆管信息,共产党员顾向军带领清泉战“疫”小分队迅速向实地查勘。漏水的DN1000管道主要向白杨街、万安路、苍松路(柳汀街至中山路)及附近一带供水,涉及居民5000余户,其中包括市妇儿医院。

医院绝不能停水,居家的大量居民生活用水也要有保障。顾向军和其他党员共同商议后,决定优先保障市妇儿医院用水,调整了附近的3个阀

门,利用其他管道向市妇儿医院供水。考虑到居民晚高峰用水需求,市给排水集团自来水公司决定晚上9时正式关阀停水抢修。但由于施工区域地下管线复杂,高架、道路和行道树又严重影响施工作业,现场施工推进十分困难。

为加快抢修速度,市给排水集团自来水公司立即着手调配大型机械,同时通过对停水区域管网的分析改变策略,先紧急抽调1个施工班组奔赴中山路万安桥附近打通供水管道,力争将停水影响降至最低。经彻夜奋战,昨天凌晨3时新的供水管道打通,锦纶文华、时代金领、文化家园、书香苑、柳汀花苑等小区近4000户居民用水恢复正常。

挖开地面后发现,漏水原因竟然是直径1米的阀门爆裂,更换难度极大。为此,市给排水集团自来水公司积极与社区、物业公司对接,及时通报抢修情况,直至抢修结束。

为打赢疫情防控阻击战“加油”



昨天下午,宁波市供销社菜篮子配送车停在市第二医院6号楼旁,一次性捐赠芹菜、花菜、萝卜等7种生鲜蔬菜,累计600多公斤,向该院奋战在一线的医护人员致敬。随后,另一辆配送车也将同样数量的蔬菜送往李惠利医院及其东院区。(刘波 孙佳丽 摄)

大数据助力疫情防控 象山研发启用“健康返象和有序复工”管理系统

本报讯(记者沈冲晖 象山县委报道组陈光曙)为进一步做好疫情防控工作,象山昨天中午12时正式启用“健康返象和有序复工”管理系统,用于该县企业、个体工商户等市场主体申报人员返象信息与企业复工申请。

据了解,该管理系统由云网科技股份有限公司开发运行。接到这项

特殊使命后,云网网紧急组织了16人的开发团队,通过在家在线加班加点,仅用48小时便完成了管理平台基础模块的开发和模拟测试。

该系统主要由自主申报、主体审核和卡点匹配三大功能模块组成。申报主体预先确定需要返象人员的基本信息与企业复工时间,在明确申报主体责任后,将线上填

写的申报材料发送至所属乡镇、街道、园区等进行审核。

审核主体收到申报资料后,将及时安排专人集中进行审核,掌握企业以及返象人员情况,尤其对重点返象人群进行关注,确定企业复工时间和返象人员的匹配程度,并将审核通过的信息及时反馈给企业,做好后续管理服务工作。

同时,审核通过的信息会及时反馈给返象人口卡点。系统将审核信息与象山县流动人口管理系统进行有效匹配,按照返象时间点确定企业复工时间。

据介绍,象山企业、个体工商户等可关注“象山发布”微信公众号,点击底部菜单“健康返象”,或在电脑端登录http://www.315700.com,即可进入系统申报。

“下一步,我们将开发该系统后续管理平台,主要针对返象人员后续疫情防控管理和服务,重点解决返象后人员怎么办的问题。”象山县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部相关负责人说。

打赢疫情防控阻击战,宁波金融机构在行动①

“防疫物资生产资金,企业随时要随时给”

编者按

面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,全市金融机构加强对接,发挥信贷、债券、保险、担保等多渠道作用,高效满足卫生防疫、医药产品制造及采购、公共卫生基础设施建设、科研攻关等方面的融资需求,做好受困企业以及市民个人的金融服务。今日起,本报联合市金融办推出特别报道:“打赢疫情防控阻击战,宁波金融机构在行动”,展示我市各类金融机构冲在一线、防控疫情、保障供给的好做法。

记者 张正伟 通讯员 徐文蕾

“真的要感谢银行,春节前已经为我们提供了一大笔贷款,这两天听说我们扩大产能需要资金,立即为我们增加授信。”近日,忙于生产的宁波市康乐医疗器械有限公司负责人包君燕一停下来,就对工行奉化溪口支行的雪中送炭之举表示感谢。

“康家乐”是专业生产敷料包、床单、口罩等第一、第二类医疗器械的企业,新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后,企业一直加班加点,为省内各大医院生产防疫物资。工行奉化溪口支行一直关注着“康家乐”的生产和资金需求情况,第一时间提供网贷通循环贷款,由企业随借随还。

“疫情面前,万众一心才能共克难关,对于防疫物资生产资金,企业随时要随时给。”工行奉化溪口支行行长周常银说,春节后,口罩等防疫物资需求猛增,“康家乐”扩大产能需要增加生产资金,支行二话不说,在最短时间就为企业增加了授信。

而在杭州湾新区,宁波汉科医疗器械有限公司接到通知,要求1月29日紧急复工,加快生产口罩等防疫紧缺物资。春节期间,原料采购、物流配送和工人招募的费用都比平时高,流动资金又不似平常那样充裕,“汉科”一时不知如何是好。

工行杭州湾新区支行获悉情况后,1月30日中午开启绿色通道,联合分行授信审批部、信贷与投资管理部特事特办,仅用了不到一天时间,就将200万元贷款送到了公司手中。“现在,公司上下日夜不歇,加班加点生产医用口罩,75%

提供给省内和宁波市场。”“汉科”相关负责人说。

对于已复工的特殊行业企业,工行宁波市分行加快“百行进万企”活动对接进度,认真收集从事疫情防控药品、医疗器械科研、生产和购销企业的情况,掌握防疫急需的生产、建设资金需求,主动沟通、特事特办,以快速审批和优惠利率高效支持企业生产。

疫情发生以后,工行宁波市分行及时采取措施,多方面了解我市医疗行业生产行业的相关情况,目前已联系到了50余家企业,初步掌握了部分企业的生产经营状况和资金需求,未来将通过应急保障通道特事特办,线上核定授信额度,妥善解决企业的资金需求。

此外,工行宁波市分行还通过普惠贷款投放再安排、再部署,优质、快捷、高效地支持全市疫情防控



开启绿色通道,为“汉科”紧急落实防疫物资生产资金。工作。依托经营快贷、e抵贷等产品,运用展期、续贷等方式加大贷款投放力度,向受疫情影响的困难企业提供支持,对受疫情影响暂时失去收入来源的存量客户,适当延长还款期限,帮助克服当前困难。